
 

 

Forsvarets seniorforbund – avd. Rogaland 

 

 

 

 

Postadresse:                                                                                  E-post:                                         Org. nr: 984 039 735    

KNM Harald Haarfagre, Madlaveien 345                                 rogaland@fsforb.no                  Bankkonto: 3201 53 38945 

4045 Hafrsfjord 

Hjemmeside: FSF-Rogaland 

 

 

 

Medlemsinfo nr. 2-2026 

Hei alle! 

 

Vi går mot lysere tider og varmere vær. Nå ligger det til rette for litt mer uteaktiviteter i tiden som 

kommer, turer vil bli annonsert. Vi er godt i gang med gjennomføring av årets program og har 

avholdt et årsmøte hos HV-08 i Vatneleiren (se lenger ned for detaljer).  

Kjekt å registrere at oppslutningen på våre medlemstreff har vært veldig god. Det gjelder å spre til 

venner og tidligere kollegaer at det skjer mye spennende i vår forening.  

Litt tilbakeblikk på aktiviteter siden sist. 

 

• Hva har skjedd siden sist? 

 

Guiding i den nyrestaurerte Domkirken 14. januar 

 
Foto: Marie Gjelsvik 

En spennende start på nyåret hadde vi med et guidet besøk i Stavanger Domkirke. 

Vi var heldige å få tidligere vernepliktig marineprest fra KNM Harald Haarfagre, Arild Vøllestad som 

entusiastisk omviser. Det var et privilegium å få en så entusiastisk og kunnskapsrik guide helt for seg 

selv. Mange interessante fakta kom frem både om basilikaen i den historiske konteksten og de 

artefakter som den inneholder. Historien fascinerer.  

Etterpå ble det samling over en kaffekopp for de som ønsket. 

mailto:rogaland@fsforb.no
https://fsfrogaland.lag247.no/
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Foto: Marie Gjelsvik - Arild Vøllestad innleder for en lydhør forsamling/ Prekestolen med skapelse berettelsen innfelt 

 

 

Quiz i baren på Travaljen på KNM Harald Haarfagre - medlemsmøte 22. januar 

 

 
Foto: Terje Gjelsvik – Årets glade vinnere med quizmaster 

 

Det har blitt en kjekk tradisjon å starte året med en quiz i Travaljen på KNM Harald Haarfagre. 

Tydeligvis populært siden antall deltakere var rekordhøyt! 

Det var igjen Kjartan Johannessen som hadde skrudd sammen årets quiz med stort sett «multiple 

choice». En god blanding av ulike sjangere. Godt jobbet Kjartan! 

Med fasit i hånden var det jevnt mellom lagene inkludert de to bak bardisken, men et lag var et 

hestehode foran og vinnerne fikk hvert sitt Flax-lodd i premie. 

Flott lokale å være i og veldig positive og serviceinnstilte bartendere fra Madlaleiren som også bidro 

til en god stemning denne kvelden. 
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Bedriftsbesøk hos Laerdal Medical 5. februar 

 

 
Foto: Kjartan Johannessen – Omvisning i produksjonslokalene 

 

Mange av oss godt voksne forbinder kanskje navnet Lærdal med små røde, blå og gule lekebiler i 

plast. Senere har vi vel alle øvd hjerte-lunge redning på «Anne dukken». 

I over 80 år har familien Lærdal vært engasjert i den langsiktige utviklingen av selskapet. I dag er 

Laerdal Medical en suksesshistorie som leverer medisinsk utstyr og opplæring globalt, til 

helsevesenet og militæret. 

Dette var et populært besøk og alle de 34 påmeldte møtte opp. 

Vi ble tatt godt imot hos Laerdal Medical av Plant Manager Hjarle Hagland som ønsket oss 

velkommen med kaffe og marsipankake. 

Vi fikk en grundig presentasjon av Laerdal sin historie, hvordan bedriften er organisert, og de 

forskjellige produkter de leverer over hele verden.  

Besøket inkluderte demonstrasjon av simuleringsdukke og omvisning i produksjonslokalene hvor vi 

på hver stasjon fikk god innføring i hva som ble produsert, montert eller testet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto: Marie 

Gjelsvik/Barbro H Frøisland - Plant Manager Hjarle Hagland orienterer/ Kjartan takker av omviserne 
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Årsmøte FSF avdeling Rogaland 26. februar 

 

 
Foto: Marie Gjelsvik – Orientering om HV/HV-08 

Igjen ble vi godt mottatt og alt ble vel lagt til rette for oss i messen i Vatneleiren. Denne 

kvelden var det 24 stemmeberettigete medlemmer som møtte opp. Kvelden ble innledet med 

et tradisjonelt årsmøte, effektivt ledet av Atle. Barbro gav oss deretter en oppdatering knyttet 

til siste forbundsstyremøte. I forbindelse med årsmøtet har følgende tredd ut av sine verv i 

styret eller som revisor. 

Bjørn H Jæger 

Trond Gleditsch 

Atle Kjosnes 

Bengt Sporaland 

Asbjørn Hammer 

Terje delte ut en oppmerksomhet som takk for god innsats til de tilstedeværende. 

Representant fra HV-08 ga oss avslutningsvis en orientering om oppgaver og utfordringer 

knyttet til HV generelt og HV-08 spesielt.  Et foredrag som inviterte til innspill og engasjement 

fra våre medlemmer.  

I kjent tradisjon nøt vi gode smørbrød med tilhørende drikke denne kvelden. Sosialt kunne vi 

avslutte i den trivelige baren som for kvelden var bemannet med en hyggelig representant fra 

Lotteforbundet. 

Når det gjelder valg så har vi fått følgende sammensetning: 

Styret  

Leder:          Terje Gjelsvik, 1 år igjen 

Nestleder:                 Svenn Snåsøy for 2 år 

Kasserer:                    Marie Gjelsvik, 1 år igjen 

Sekretær:                   Pia Fjærli for 2 år 

Styremedlem:            Kjartan Johannessen, 1 år igjen 



      
 

Side 5 

Styremedlem:             Nils Erik Hodneland for 2 år 

Varamedlem:              Ragnfrid Sørhus for 1 år 

Revisorer 

Revisor:                      Reidun Sørskår for 1 år 

Vararevisor:               Rita Jane Wold for 1 år 

Valgkomite 

Leder:                         Håvard Haugen 

Medlem:                     Barbro Heløe Frøisland 

Varamedlem:              Karl Johan Lund 

 
Foto: Marie Gjelsvik – Avtroppende styremedlemmer og revisor takkes av 

 

Besøk hos Redningshelikoptertjenesten på Sola 5. mars 

 

 
 Foto: Marie Gjelsvik – Avdelingssjef Finn-Jørgen Torshaug Wang orienterer og svarer på spørsmål 
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Avdelingssjef Finn-Jørgen Torshaug Wang på 330 skvadronen på Sola gav oss denne dagen en veldig 

pedagogisk og grundig oppdatering på hvordan det har gått etter innføringen av de nye 

redningshelikoptrene SAR Queen. Kortversjonen er at de er godt fornøyd med de nye maskinene og 

hvilke kapasiteter de representerer. Han gav oss også en historisk tidslinje på hvordan skvadronen har 

utviklet seg og hvilke kompetansehevende grep som har vært gjort. Neste milepæl for skvadronen er 

å opprette en ny base på Tromsø innen 2030. 

En omvisning i hangaren hvor vi fikk tatt et nærmere blikk på fasilitetene og «dronningen» rundet det 

hele av. Kjekt å se så mange positive medarbeidere på avdelingen. 

Hyggelig også at så mange medlemmer og noen gjester, fant det spennende å få meg seg dagen hos 

redningstjenesten, totalt var vi 39. 

Stor takk til avdelingssjefen og hans gode hjelpere. 

 

Foto: Marie Gjelsvik - Gjennomgang av systemer og interiør/ Tur i hangaren og en kikk på «dronningen» 

 
-  

 

• Aktiviteter 

 

Strøm – utfordring og muligheter 19. mars 
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Terje Nevland leder Drift Lnett 

 

Strøm har vært ivrig diskutert de siste årene. Det er et stadig større kraftbehov grunnet omstilling fra 

fossil energi til bruk av mer miljøvennlig elektrisitet og etablering av datasentre. Det har vært debatt 

om utenlandskabler, de ulike prisområdene i landet og introduksjon av Norgespris. 

 

For å kunne gi oss litt innsikt i de ulike utfordringene får vi denne kvelden besøk av en som jobber 

med strøm til daglig. Terje Nevland, leder Drift i Lnett siden 2007, kjenner godt til utfordringene 

innen kraftforsyning og hvilke muligheter som ligger i optimalisering av nettet. 

Vi møtes på Varatun gård i Sandnes. Terje starter sitt foredrag kl. 1900 og det blir servering av 

kaffe/te og smørbrød. Pris kr 100,- medlemmer, ikke medlemmer kr 120,- Ta gjerne med en gjest eller 

to. 

Vennligst gi beskjed om du kommer slik at vi kan bestille smørbrød til alle, senest 16. mars til Terje 

Gjelsvik mobil 458 89 054 eller email . 

 

Vel møtt! 

Hilsen 

Styret 

 

 

• Annet  

Årsmøte i Stavanger Militære Samfunn 4. mars 

Det ble avholdt årsmøte i Stavanger Militære Samfunn hvor Stein Flom-Jacobsen fra Stavanger og 

omegn forsvarsforening ble valgt til leder og undertegnede innvalgt som styremedlem. Intensjonen er 

som tidligere nevnt å få til et konstruktivt samarbeid med de ulike organisasjonene i området som 

har felles interesser. 
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Kaffetreff hver tirsdag kl. 1130  

Matværket på Kvadrat er vårt sted for kaffetreffen hver tirsdag kl. 1130. Du finner Matværket midt i 

Kvadrat en rulletrapp opp fra hovedinngangen, 1C i sør. 

Her benker vi oss rundt bord som kan settes sammen alt etter hvor mange vi er. Hver og en kjøper 

det de selv ønsker i salgsdisken, hvor du finner et variert tilbud. Alt fra vafler/lapper til en større lunsj 

varm eller kald, det hele til greie priser. En god start på dagen, med en drøs rundt bordet. 

Nye medlemmer 

Vi har gleden av å ønske vårt nye medlem Baard Braaten hjertelig velkommen i foreningen vår! 

 

Håper å se mange av dere i løpet av årets aktiviteter!         

 

Vi nærmer oss raskt april og da er det tiden for å ønske alle våre medlemmer en riktig God Påske! 

                     

 

                                                        På vegne av styret 

                                                                       

                                                        Terje Gjelsvik 

                                                         Leder 

 

 


